



平成 30 年 6 月 15 日

各 位

会社名 日本精鉱株式会社  
代表者名 代表取締役社長 渡邊 理史  
(コード番号 5729 東証第2部)  
問合せ先 取締役副社長企画管理部長  
渡邊 繁樹  
(TEL 03-3235-0021)

(訂正)「平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成 30 年 5 月 11 日に公表しました「平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

## 記

### 1. 訂正の内容

#### (1) 訂正箇所：「決算短信」3 ページ

##### 1. 経営成績等の概況 (2) 財政状態に関する分析 ①キャッシュ・フローの状況

#### 【訂正前】

当連結会計年度における連結ベースの現金及び現金同等物(以下「資金」という。)は、前連結会計年度末に比べて 204 百万円減少し、当連結会計年度末には 2,597 百万円となりました。

#### 【訂正後】

当連結会計年度における連結ベースの現金及び現金同等物(以下「資金」という。)は、前連結会計年度末に比べて 204 百万円増加し、当連結会計年度末には 2,597 百万円となりました。

(2) 訂正箇所：「決算短信」18 ページ

4. 連結財務諸表及び主な注記 (5) 連結財務諸表に関する注記事項 (セグメント情報等)

【関連情報】 当連結会計年度 (自 平成 29 年 4 月 1 日 至 平成 30 年 3 月 31 日)

【訂正前】

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高

(単位：千円)

日本	アジア		その他の地域	計
		うち台湾		
<u>10,739,104</u>	<u>3,755,660</u>	1,603,922	33,951	14,528,716

【訂正後】

2. 地域ごとの情報

(1) 売上高

(単位：千円)

日本	アジア		その他の地域	計
		うち台湾		
<u>10,587,121</u>	<u>3,907,643</u>	1,603,922	33,951	14,528,716

2. 訂正の理由

「平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、記載内容の一部に誤りがありましたので、これを訂正するものであります。

以上